

红会去年接收捐赠减59%

国人日常捐赠热情降低

本报综合消息 民政部中民慈善捐助信息中心6月28日上午发布的《2011年度中国慈善捐助报告》显示,受重大自然灾害减少和“郭美美事件”等一系列慈善透明问题风暴的影响,2011年全国接受国内外社会各界的款物捐赠总额约845亿元,人均捐款62.7元,捐

赠总量较2010年相比下降18.1%。对于减少的原因,中民慈善捐助信息中心副主任刘佑平分析,首先是2011年我国并未频发特别重大的自然灾害,而2010年我国西南灾害、玉树地震、甘肃泥石流等重大自然灾害客观上激发了社会的救灾捐赠热情;其次,“郭美美事

件”等一系列慈善事件形成了长达大半年之久的透明问题风暴,对中国社会各界日常捐赠热情产生了负面影响。

数据显示,各类基金会接收捐赠较上年下降1.03%,各级慈善会接收捐赠下降15.9%。各级民政部门接收社会捐赠下降42.19%,而红

十字会接收捐赠同比减少了59.39%。

企业捐赠仍为主要力量,2011年达到485.75亿元,贡献约57.5%的捐赠。其中中国企业捐赠占23.8%;民营企业占57.9%;港澳台资企业占6.23%;外资、合资企业占12.07%。(兰洁)

日报晚报4篇民生作品获河南新闻奖

□晚报记者 徐松

本报讯 6月27日,河南省新闻工作者协会在大河网新闻奖公示显示,第29届(2011年度)河南新闻奖(报刊系统)评选工作,经过初评、复评、定评,共有311件作品获奖,且公示期结束。周口日报社4篇相关民生的新闻作品分别获得一、二、三等奖,周口晚报还获得1个版

面三等奖。

河南省新闻工作者协会公示显示,此次共评出获奖作品311件,其中特等奖1件,特别奖3件,一等奖64件,二等奖97件,三等奖136件,新闻名专栏10件。2011年12月30日《周口日报》刊发的《书法村里的书法大赛》获得通讯类一等奖;2011年9月27日《周口日报》刊发的《项城:66万名参保农民搭上“幸福

快车”》,获得消息类二等奖;2011年9月2日《周口日报》刊发的《沈丘:把民生“?”拉直》,获得消息类三等奖;2011年9月22日《周口晚报》刊发的《小刘庄人的苦恼和渴望》,获得通讯类三等奖;另外,《周口晚报》2011年8月11日A01版获得版面类三等奖。

本报社获奖的4篇作品全部取材于基层、关乎民生、反映民情,

4篇稿件均选择了新颖的角度,反映党的惠民政策实施、基层群众生活的和谐氛围和民生关注的焦点问题,以及职能部门对解决民生问题的重视程度和高效作法。作品有深度、有温度、有广度、有新鲜度,充分体现了周口日报社作为党的喉舌,始终坚持正确的舆论导向和“三贴近”原则,为周口和谐社会建设奏出了最强音。

周口预备役某团 举行防汛演练

6月28日上午,针对即将到来的汛期,周口预备役某团迅速组织130多名官兵举行了一次防汛演练,以提高遂行抗洪抢险任务的能力,提高防汛抢险技术水平。晚报记者 朱东一 摄
线索提供 郭占伟



赞美党 歌颂党

我市举办庆祝建党91周年演讲比赛

□晚报记者 张燕

本报讯 昨日下午,在周口饭店多功能会议厅,市委组织部、团市委隆重举行了“创先争优、为党旗添彩”庆祝建党91周年演讲比赛决赛,来自我市各行各业的13名选手(如图)参加了比赛,现场近300人共同见证了这一振奋人心的时刻。

据了解,举办此次活动是为了进一步激励广大党员干部和团员青年坚定信念,立足岗位,以更优异的成绩向党的十八大献礼。演讲当日15时,会议厅内激情四溢、掌声雷动,进入决赛的13名选手进行了激烈角逐。他们情感流露自然、演讲技艺娴熟,用慷慨激昂、铿锵有力的语言,讴歌党、赞颂党,精彩的演讲赢得了现场观众的阵阵掌声。最后,评委组评出一等奖3名、二等奖5名、三等奖5名。



周口老艺术家“一元剧场”办演唱会

□晚报记者 王晨

本报讯 由市委宣传部、市文化局主办,周口市群众艺术馆承办的“神州行”周末一元剧场”第206期特别节目——《沁园放歌》李沁

艺术人生专场音乐会将于本周五上映。

李沁,55岁,1980年毕业于周口师范专科学校音乐系,现为河南省音乐家协会会员、周口市音乐家协会副主席、周口市文化局群众艺

术馆副研究员,多次在河南省音乐舞蹈大赛中荣获美声、民族唱法金、银奖,在全国青年歌手比赛中荣获河南赛区铜奖。在几十年的从艺生涯里,李沁在音乐创作、声乐演唱和音乐辅导中,荣获国家级奖2项、省

厅级奖15项、地市级奖50余项。

据悉,李沁献身艺术几十年,为周口市文化艺术事业的发展,付出了毕生心血,多次执导周口市各类大型文艺演出,做出了卓越的贡献。线索提供 刘振宇

河南购房 7折利率优惠 “暂不执行”

本报综合消息 “胎死腹中。”6月28日,河南省房地产界有关人士对记者透露,近日被广泛报道的河南新政“认房不认贷”暂时不会执行了。

河南银行业人士证实收到通知

6月26日,河南省多家媒体报道,该省住房和城乡建设厅、省发改委等6部门联合下发《关于支持刚性需求促进房地产平稳健康发展的若干意见》(以下简称“意见”),对首套房的界定从认房又认贷,变成认房不认贷,称金融机构可给予首套房基准利率下浮30%幅度内的优惠。

上述消息经河南省政府网站转载后,被迅速解读为河南要开始“救市”。不过,河南省政府网站27日已删除此前转载的当地媒体报道。河南省银监局有关负责人也对外表示,河南房贷新政是误传,该政策并没有最终出台。

记者从河南的部分银行了解到,银行此前确实收到过上述通知。但因新政策目前很受关注,虽然通知尚未撤销,但执行也没了下文。“监管部门也只是建议银行,银行毕竟是商业机构,在符合法规的前提下有自己的定价权,监管部门不能一刀切。”上述河南银行人士表示。他认为,即使真正执行,利率市场化后银行资金成本提高,不会有银行轻易给出7折优惠。

地方政府试探楼市“温度”

河南省房地产业商会一位负责人昨天表示,该《意见》只是在有关层面征求意见,并未正式下发,因此不存在“叫停”的问题。这位负责人还表示,从媒体报道的内容看,该意见没有触及限购红线;另一方面,意见目的并非救市,而是在高库存的背景下防范金融机构风险、保地方经济稳定,“如果该意见正式出台,对其他地方也有较强的指导意义。”

对于这次河南楼市政策调整未出台即流产,河南一位房企人士认为,地方政府依然在试探,先通过媒体“放气球”,但同时没有直接公布正式文件,预留了较大的回旋空间。

去年下半年以来,30多个城市先后出台了不同的楼市微调政策,有的被叫停,有的被放行。对于各地频繁的微调举动,业内人士认为主要是地方政府保持经济增长的意图驱动。中国房地产经理人联盟秘书长陈云峰认为,经济增长和财政收入的压力,是推动地方微调楼市政策的主要原因。同时应该承认的是,部分地方的微调也注意了差异化,重点支持鼓励刚需置业,避免产生太大的舆论压力。

■ 相关新闻

监管部门重申 房贷政策不变

据新华社电 央行、银监会相关负责人在6月26日举行的“2012陆家嘴论坛新闻发布会”上表示,个人住房贷款政策没有变化。

央行上海总部副主任凌涛表示:“关于房贷,人行总行已经有正式答复,房贷政策没有变化,只是在这次下调基准利率和扩大存贷款浮动区间中重申了,可能有媒体过度解读。”

银监会办公厅副主任杨少俊则表示,从银监会角度来说,对房地产监管要求没有任何改变。

近期市场对于监管部门的房贷政策频现“误读”,有媒体称“央行特急文件规定首套房贷利率最低可七折”,继而又有报道称银监会降低个人住房抵押贷款的风险权重,随后央行和银监会接连发出声明澄清。

(新京)